
第 18回 大阪市障がい者施策推進協議会 

発達障がい者支援部会 議事要旨 

 

１ 日  時  令和４年３月 25日（金） 午前 10時 30 分～午前 12時 

 

２ 場  所  大阪市役所 地下１階 第 11共通会議室 

 

３ 出席委員  荒木委員、井上委員、岩元委員（Web 参加）、木曽委員、喜多村委員、田中委員、 

福田委員、溝上委員、安原委員 

 

４ 会議内容 

 議題１ 発達障がい者支援センター事業実施状況について 

    ・発達障がい者支援センター事業実施状況について、エルムおおさか鹿野係長より資料 

1 に基づき説明 

 

 議題２ 発達障がい者支援施策の実施状況等について 

    ・発達障がい児専門療育、市民への啓発について、福祉局発達障がい者支援担当森本 

     課長代理より資料２に沿って説明 

    ・４・５歳児発達障がい相談について、こども青少年局子育て支援部管理課友田保健副 

主幹より資料２に沿って説明 

・幼稚園教諭・保育士等に対する研修等の実施（市立幼稚園教諭）、発達障がい研修支援

事業について、教育委員会事務局指導部兼中央こども相談センター教育相談担当牛尾

課長より資料２に沿って説明 

・幼稚園教諭・保育士等に対する研修等の実施(私立幼稚園教諭、保育士)について、こ

ども青少年局保育･幼児教育センター研修･企画担当永谷課長代理より資料２に沿って

説明 

    ・巡回相談体制の強化、キャリア教育支援事業について、教育委員会事務局指導部イン

クルーシブ教育推進担当小西係長より資料２に沿って説明     

・児童養護施設での発達障がい児自立支援事業について、こども青少年局子育て支援部

こども家庭課森川課長より資料２に沿って説明 

    ・発達障がい者就労支援コーディネーターの配置について、福祉局障がい者施策部障が

い福祉課八木課長より資料２に沿って説明 

     

 議題３ 切れ目のない支援の引き継ぎの仕組みづくりについて 

    ・切れ目のない支援の引き継ぎの仕組みづくりについて、福祉局発達障がい者支援担当

森本課長代理より資料３に沿って説明 

    ・各情報共有ツール（サポートブック）、情報共有ツール（サポートブック）の使い方ガ

イドの作成及び試用状況について、井上委員より資料３に沿って説明 

 

議題４ その他 

   ・2022 年度大阪市障がい者等基礎調査について、福祉局障がい者施策部障がい福祉課山

本課長代理より、資料４に沿って説明。 

・大阪市発達障がい者支援指針【時点更新案】、発達障がいの診断等に係る情報提供等に 

ついて、発達障がい啓発リーフレットについて、福祉局発達障がい者支援担当森本課 

長代理より資料５、６、別添資料に沿って説明 


